



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XI. broj 516 5. prosinca 2021.



DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA (C)



SVAKO ĆE TIJELO VIDJETI SPASENJE BOŽJE.

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrarh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obide svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda

Izaije proroka:

»Glas viče u pustinji:

'Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!

Svaka dolina neka se ispuni,
svaka gora i brežuljak neka se slegne!

Što je krivudavo, neka se izravna,
a hrapavi putovi neka se izglađe!

I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'«

Lk 3, 1-6

ISUS TREBA U NAMA RASTI



Ovo je vrijeme čekanja. Isuse, i inače mi uvijek nešto čekamo. To je naša stalna situacija. Čekamo bolji život, čekamo diplomu ili mirovinu, čekamo radno mjesto ili mjesečnu plaću, čekamo dolazak pisma ili glas prijatelja. Čekamo svršetak rata i prestanak strahota. Čekamo mir.

Isuse, ovo je vrijeme čekanja. U ove dane imamo razloga da to čekanje još konkretnije izrazimo. Tako su hitne stvarnosti koje trebamo, kojima se nadamo. Ne vidimo ljudsko rješenje. Osjećamo sve više i više potrebu da zavapimo k tebi, Gospodine! Jer samo nas ti možeš spasiti, samo ti možeš učiniti da ljudi dođu k razumu. Od tebe, Isuse, očekujemo spasenje.

Zato, Isuse, želim da svoje iščekivanje usmjerim na tebe. Osjećam da mi ne preostaje drugo nego čekati tebe, ići ususret tebi. Čekam toliko toga, nabrajam ti toliko toga i nikad ti neću moći sve reći, a ti mi poručuješ da je dovoljno da dođem k tebi, da se sjedinim s tobom. Dovoljno je tebe naći, tebe dočekati, tebe imati. Ti si sve, ti si spasenje, ti si život. Zato mi ne preostaje ništa

drugo nego imati tebe, dočekati tebe. Zapravo osjećam da svi mi svoju energiju utrošimo u iščekivanje brojnih stvari, a ni ne mislimo da si ti punina i da u tebi kraljevstvo Božje ispunja sve druge želje.

Ti, Isuse, svojim dolaskom premašuješ i ono što se mi usuđujemo moliti.

Ne bih htio zaboraviti, Gospodine Isuse, da je došašće i vrijeme tvoga čekanja. Sjećam se tvojih riječi: "Evo stojim na vratima i kucam... i čekam...!" I ti čekaš. Ovo je i tvoje vrijeme čekanja na moj, na naš dolazak. Ovo je vrijeme kada i ti želiš dočekati trenutak kad će ti svatko od nas otvoriti vrata, kad će ti svako srce otvoriti svoje tajne, kad će ti svatko od nas reći da si dobro došao i da možeš zakraljevati u tim tajnama moga ljudskog bića. Htio bih, Isuse, skratiti dane tvoga čekanja, kako bih još jasnije osjetio da i ti skraćuješ dane moga iščekivanja, mojih nadanja i mojih stradanja. Dobri Isuse, dođi, jer između tebe i mene više ne postoji nikakva prepreka. Dođi, Gospodine Isuse, i neka se u ovim danima došašća dogodi istinski susret između tebe i mene, tebe i tvojeg sluga koji će tek tada osjetiti puninu spasenja što samo od tebe može doći. Neću više gubiti vrijeme u tolikim čekanjima na različite vrednote života. Želim život u svojoj biti, život u svojim dubinama! Želim tebe, Isuse! Želim susret s tobom! To je onda i Božić i tvoje rođenje i tvoj ponovni dolazak! To je onda spasenje! Čekam, Isuse, tebe! Ne želim gubiti vrijeme u svakojakim željama i u receptima kojima bih htio utjecati na tvoju volju. Ti, Isuse, bolje znaš što meni treba nego ja. Ti, Isuse, bolje znaš što je za moje dobro nego ja! Zato, dođi, Gospodine Isuse, i ostvari svoje spasenje i svoj dolazak u ove moje dane. Neka te i moja domovina Hrvatska dočeka i prizna!

fra Zvezdan

BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE



Dogma Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije novijeg je datuma, iako je Crkva oduvijek vjerovala kako je Marija, zbog posebnih zasluga Isusa Krista i zbog njezina bogomajčinstva, sačuvana od svake ljage grijeha kako istočnoga tako i osobnoga. Dogmu Bezgrešnog Marijina začeca proglasio je papa Pio IX. 8. prosinca 1854. svečanom definicijom: „Definiramo kako je od Boga objavljen nauk, koji uči da je Blažena Djevica Marija u prvom času svoga začeca, posebnom milošću i privilegijem Svemogućega Boga, radi predviđenih zasluga Isusa

Krista, Spasitelja ljudskog roda, sačuvana netaknuta od svake ljage istočnoga grijeha” (DS 2803).

Taj svečani papin čin bio je kruna dalekog puta vjere i pobožnosti od davnina. Već su Sveti oci veličali Mariju i nju postavljali izvan istočnoga grijeha, pa je zato nazvali „neokaljanom, bezgrešnom, čistijom od anđela, najčistijim ljiljanom, neokaljanom klicom, suncem sjajnijim od sunca”...

Nakon što je papa Pio IX. (1854.) Bezgrešno Marijino začeca proglasio dogmom, postaje jedna od najraširenijih Marijinih svetkovina. U formi proglašenja dogme je naglašeno: Marija je apsolutno već od svoga početka, oslobođena svake ljage grijeha; ova Adamova kći spašena je po zaslugama Isusa Krista u previziji zasluga Kristovih.

Papa Pavao VI., koji se neprestano trudio oko produbljanja marijanskog štovanja, tiskao je 1974. pobudnicu *Marialis cultus* u kojoj lijepo govori kako je ova svetkovina divna priprava za dolazak i rođenje Spasitelja: „8. prosinca - kad se u isti mah proslavljuje Neokaljano začeca Marije, temeljna priprava (usp. Iz 11, 1-10) na dolazak Spasitelja i blažena zora Crkve bez ljage i nabora” (br. 2). Taj nam je poziv upućen kako bismo se što dostojnije spremili za svetkovinu Božića koja je pred nama.

ZAVRŠETAK GODINE SVETOG JOSIPA

U srijedu 8.12.2021. godine na blagdan Bezgriješnog začeca Blažene Djevice Marije završava se Godina svetog Josipa koju je apostolskim pismom "Patris corde" (Očinskim srcem) proglasio Sveti Otac u povodu 150. obljetnice proglašenja sv. Josipa zaštitnikom sveopće Crkve. U tom pastirskom pismu papa Franjo sv. Josipa naziva: "Ljubljeni otac, otac pun nježnosti, poslušni otac koji prihvaća; otac kojeg resi kreativna hrabrost, marljiv, uvijek u sjeni".

Stoga na kraju ove jubilarne obljetnice zahvalimo Bogu za radost tog i takvog zaštitnika, zahvalimo na milostima i darovima, radostima i utjehama koje je sveopća Crkva, i mi u njoj, primili po zagovoru sv. Jpsopa. Zamolimo sv. Josipa da i nadalje bude naš tihi zaštitnik na uzburkanom moru našega života, neka i dalje bude zaštitnik prečisti, premudri, jaki, poslušni i vjerni. Utječimo se njemu i zamolimo neka nam do kraja našeg ovozemnog života bude ogledalo strpljivosti, uzor radnika, ures domaćeg života, potpora naših obitelji, utjeha bijednih, ufanje bolesnih i strah zlih duhova. Zamolimo i preporučimo se njemu da na času smrti naše sv. Josup bude uz nas kao što su uz njega bili sam Isus i Djevica Marija bez grijeha začeta.

Josip

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 6. studenoga

Nikola biskup, Nikša, Nikolina

UTORAK, 7. studenoga

Ambrozije, Ambroz, Sabina, Urban

SRIJEDA, 8. prosinca

BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM

ČETVRTAK, 9. prosinca

Ivan Diego C, Ciprijan, Zdravka

PETAK, 10. prosinca

Gospa Loretska, Loreta, Julija

SUBOTA, 11. prosinca

Damaz I. Josip Egipat., Danijel

NEDJELJA, 12. prosinca

3. DOŠAŠĆA,

BDM Guadalup., Materice



www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.